
EMEA College of Arts and Science, Kondotty 

Curriculum Feedback Analysis Report 2023-24 

Student feedback 

Department of Business Administration (BBA) 

 

Department Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 

  
  
 BBA 
  

 Scale: 
Strongly 
Agree (5) to 
Strongly 
Disagree(1) 
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

3 2 3 2 3 3 4 2 2 2 3 3 2 

4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

3 3 4 3 3 2 4 5 2 2 4 3 2 

4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 

3 2 2 3 3 4 5 2 3 3 5 2 2 

3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 5 

3 4 4 4 5 4 4 3 3 3 4 4 5 

5 5 3 3 2 3 5 3 2 5 5 4 3 

4 4 4 2 4 3 5 4 4 4 5 4 4 

4 2 3 4 4 3 2 4 3 3 5 3 3 

4 2 3 4 4 3 2 4 3 3 5 3 3 

4 2 3 4 4 3 2 4 3 3 5 3 3 

3 2 2 3 3 4 5 3 3 3 5 2 3 

4 4 3 3 2 3 4 3 3 4 5 3 3 

2 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 

4 4 4 3 4 3 2 4 4 3 3 4 4 

5 5 5 5 2 4 5 4 2 4 3 3 3 

4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 5 4 4 

4 4 4 5 2 3 5 5 3 3 4 3 3 

                    
4 2 3 4 4 3 2 4 3 3 5 3 3 

Total 74 65 68 72 67 67 76 72 63 66 87 66 66 

Average 3.7 3.25 3.4 3.6 3.35 3.35 3.8 3.6 3.15 3.3 4.35 3.3 3.3 

Overall 
Average 

  
3.496                       

Source: Curriculum feedback data 2024 

 

 

  

 

 

 



EMEA College of Arts and Science, Kondotty 

Curriculum Feedback Analysis 2024 

Student feedback 

Department of Biochemistry 

 

Source: Curriculum Feedback data 2024 

 

 

 

 

Department Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 

  
 Biochemistry 
 
  

  Scale: 
Strongly 
Agree (5) to 
Strongly 
Disagree(1) 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

4 4 4 3 4 4 5 4 4 4 3 5 4 

3 3 3 3 3 2 4 2 2 2 3 3 2 

4 5 5 3 4 4 5 4 4 4 5 3 2 

4 4 4 3 3 4 5 5 3 4 3 3 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 

3 4 4 3 2 4 3 3 4 4 5 3 3 

4 5 4 4 3 4 3 4 4 4 5 2 3 

4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 

4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 5 4 4 

4 4 4 3 2 4 4 3 3 2 4 4 4 

5 2 2 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 

3 3 3 3 2 4 4 3 4 4 4 3 3 

3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 4 3 4 

3 3 4 3 2 2 2 3 2 2 2 2 3 

4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 

4 3 3 3 4 4 5 4 4 4 5 4 4 

4 4 3 3 3 2 4 3 3 4 4 4 4 

4 5 4 3 4 4 5 4 4 4 4 4 4 

4 3 4 4 5 3 4 3 4 4 4 3 4 

4 5 5 5 4 4 5 5 4 4 5 4 5 

4 3 3 3 3 3 4 3 2 3 5 2 3 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 5 3 3 

Total 87 82 82 77 77 81 92 80 79 82 97 74 81 

Average 3.7826 3.565 3.5652 3.3478 3.3478 3.522 4 3.4783 3.4348 3.5652 4.2174 3.2174 3.522 

Overall 
Average 

3.5819 
                        



 

EMEA College of Arts and Science, Kondotty 

Curriculum Feedback Analysis 2024 

Student feedback 

Department of Biotechnology 

Department Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 

  
  
  
  
  
 Biotechnology 
  
  
  

 Scale: Strongly 
Agree (5) to 
Strongly 
Disagree(1)  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

4 3 3 4 5 4 3 4 3 4 5 5 4 

4 2 4 4 4 4 3 4 4 4 4 5 4 

4 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

4 2 2 3 3 3 4 4 3 3 4 5 3 

3 3 3 3 3 3 5 4 3 3 5 5 3 

3 4 3 4 4 4 3 4 3 2 4 5 4 

4 3 3 3 4 4 3 3 4 3 4 5 4 

4 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 5 3 

4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 5 4 

4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 5 5 4 

4 3 3 3 2 3 4 4 3 3 4 5 3 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 2 4 

3 2 2 3 2 3 5 5 2 4 5 2 4 

4 3 3 4 4 4 4 2 2 3 4 2 4 

3 3 3 4 4 4 4 2 2 3 4 2 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 

3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 

3 2 2 3 2 3 3 3 3 3 4 4 3 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 3 4 4 3 2 5 3 4 4 4 3 4 

3 3 3 3 3 3 4 3 2 4 4 3 3 

4 3 4 3 4 3 4 2 3 4 5 4 4 

4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 5 3 4 

3 2 2 3 3 3 2 2 5 5 5 3 3 

Total 98 81 87 96 93 95 99 93 88 95 111 103 98 

Average 
3.7

7 3.1 
3.3

5 
3.6

9 
3.5

8 
3.
7 

3.8
1 

3.57
7 

3.3
8 

3.6
5 

4.2
7 

3.96
2 

3.76
9 

Overall Average 
  

3.7                       

Source: Curriculum Feedback data 2024 

 

 

 

  



 

 

 

EMEA College of Arts and Science, Kondotty 

Curriculum Feedback Analysis 2024 

Student feedback 

Department of B.Voc 

Department Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 

  
B.Voc 
  
  
  
  
  
  

  Scale: 
Strongly 
Agree (5) to 
Strongly 
Disagree(1)  
 
  
  
  
  
  
  

4 3 3 3 3 2 2 3 2 3 5 3 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 

3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 

4 4 4 3 4 2 5 4 3 3 4 4 4 

4 4 4 3 4 4 5 4 4 4 4 4 4 

3 5 2 2 2 5 5 5 3 2 5 2 3 

4 3 2 4 2 2 2 2 2 2 5 3 3 

3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 5 3 4 

2 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 

4 3 5 4 4 4 4 4 3 4 5 4 4 

4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 

3 2 4 3 4 4 4 3 3 5 4 4 5 

4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

Total 54 53 52 52 51 52 57 53 49 52 63 52 57 

Average 3.6 3.533 3.47 3.467 3.4 3.467 3.8 3.5 3.27 3.467 4.2 3.467 3.8 

Overall 
Average 3.57                         

Source: Curriculum Feedback data 2024 

 

 

 

 

 

 

 



EMEA College of Arts and Science, Kondotty 

Curriculum Feedback Analysis 2024: Student feedback 

Department of Commerce 
Department Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 

  4 3 3 4 4 4 4 2 2 3 4 1 4 

 Commerce 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 

  

 Scale: 
Strongly 
Agree (5) to 
Strongly 
Disagree(1 

  
  
  
  
  

4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 5 5 4 

5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 4 5 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 5 

3 2 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 2 

3 4 2 3 4 5 3 3 3 4 2 3 3 

3 3 3 3 4 5 5 4 4 4 5 4 3 

4 4 5 4 4 4 4 5 5 5 5 5 4 

4 4 4 4 4 4 5 4 4 5 5 4 4 

4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 

4 4 5 2 4 2 5 4 4 4 5 4 4 

4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

  3 4 3 4 4 4 4 3 5 5 5 4 4 

  4 3 3 4 4 4 5 4 4 5 4 3 5 

  4 4 4 3 4 4 5 4 4 5 5 4 4 

  4 5 4 5 5 5 5 4 3 5 3 4 4 

  4 4 4 3 4 4 4 3 2 4 4 2 2 

  3 4 4 3 4 4 4 4 5 5 5 3 4 

  3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 4 

  4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 

  3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 2 3 

  3 3 4 3 4 4 4 4 5 5 5 3 4 

  4 4 4 3 4 5 5 5 3 4 5 3 5 

  4 4 4 4 3 4 4 3 5 4 4 3 4 

  4 2 3 4 2 5 5 4 4 4 5 4 3 

  4 4 4 4 3 4 4 4 5 4 4 4 4 

  3 4 4 4 4 4 4 4 5 5 5 3 4 

  5 4 4 3 4 4 5 5 5 4 4 4 4 

  4 2 3 4 2 4 5 4 4 4 5 4 4 

  4 4 4 3 4 4 5 4 4 4 5 4 4 

  4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

  4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 

  3 4 3 4 3 2 4 2 4 4 4 3 2 

  4 4 4 4 3 3 4 4 4 5 2 4 4 

  5 4 4 3 5 5 5 4 4 4 3 4 5 

  3 3 3 2 2 5 4 2 4 4 2 4 2 

  4 4 4 3 5 3 5 4 5 4 5 3 4 

  4 4 4 3 4 2 5 4 3 3 4 4 4 

Total 147 146 146 135 146 153 170 146 154 161 163 140 148 

Average 3.77 3.744 3.744 3.4615 3.74 3.923 4.359 3.74 3.949 4.128 4.179 3.59 3.7949 

Overall 
Average   3.856                       

Source: Curriculum Feedback Data 2024 

 



EMEA College of Arts and Science, Kondotty 

Curriculum Feedback Analysis 2024: Student feedback 

Department of Computer Science 

Department Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 

  
 Computer 
Science 
  
  

 Scale: 
Strongly 
Agree (5) to 
Strongly 
Disagree(1 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

3 2 3 2 2 3 4 4 4 3 4 3 4 

3 2 3 3 4 4 3 2 4 4 4 3 3 

4 4 4 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 

4 4 4 3 4 5 4 4 5 5 5 4 5 

4 3 4 4 3 5 5 4 3 5 5 4 4 

4 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 3 4 

4 3 4 3 4 2 3 4 3 3 4 3 2 

4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

4 2 3 3 4 3 3 3 2 3 3 3 3 

4 4 3 3 2 3 2 2 3 5 5 4 5 

5 3 3 4 5 4 4 5 4 4 5 4 3 

4 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 

3 4 3 2 4 4 3 3 4 4 4 3 4 

4 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 3 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

5 4 4 4 4 4 4 2 3 4 5 3 3 

3 2 2 2 4 2 4 2 2 2 4 2 4 

5 2 3 3 4 4 3 3 3 4 5 4 4 

  4 4 4 3 4 4 5 4 3 4 5 3 5 

Total 75 58 64 62 69 68 68 64 65 73 82 63 72 

Average 3.947 3.05 3.37 3.26 3.6 3.6 3.58 3.368 3.42 3.842 4.3 3.32 3.789 

Overall 
Average 3.575                         

Source: Curriculum Feedback Survey Data 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



EMEA College of Arts and Science, Kondotty 

Curriculum Feedback Analysis 2024: Student feedback 

Department of Physics and Mathematics 

 

Department Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 

Physics & 
Mathematics 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 5 3 3 

  Scale: Strongly 
Agree (5) to 
Strongly 
Disagree(1 

  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  

4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 

4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 3 3 3 4 3 2 3 4 3 5 3 3 

4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 

3 3 4 4 4 3 5 4 2 4 5 3 2 

5 5 5 4 5 5 5 4 4 4 4 4 5 

4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 5 4 5 2 4 5 4 3 5 5 5 4 

5 4 4 4 4 4 5 4 4 4 5 4 4 

4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 

4 2 3 3 4 3 3 3 4 4 5 4 4 

5 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 

3 2 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 

Total 69 62 66 65 64 64 68 60 60 64 73 62 64 

Average 4.1 3.65 3.882 3.8235 3.76 3.76 4 3.5294 3.5294 3.7647 4.2941 3.647 3.7647 

Overall Average 3.8                         

Source: Curriculum Feedback Data 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

EMEA College of Arts and Science, Kondotty 

Curriculum Feedback Analysis 2024: Student feedback 

Department of Economics 

Department Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 

Economics 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

3 3 3 3 2 4 5 4 4 4 3 3 3 

4 4 5 4 5 5 5 5 5 5 5 3 4 

4 4 5 4 3 4 3 3 3 4 4 4 4 

4 5 5 4 4 4 5 4 5 5 5 5 4 

4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 5 4 

4 5 4 3 4 4 4 3 4 5 5 3 4 

5 4 4 4 4 4 5 4 5 5 5 5 4 

4 4 4 4 4 3 5 5 5 4 5 4 4 

4 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 5 3 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 5 3 

5 5 4 4 3 5 4 3 3 3 3 3 3 

3 4 4 4 4 5 5 4 3 4 5 4 5 

4 4 4 3 4 4 5 4 4 4 4 4 4 

3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 

5 5 4 4 4 4 5 4 4 4 5 5 4 

5 5 4 5 5 4 5 4 4 5 5 5 5 

4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 

3 4 4 3 4 4 4 4 3 2 4 4 3 

4 2 3 2 3 4 4 3 4 2 4 4 4 

4 3 4 4 5 4 5 5 5 5 5 4 5 

2 3 3 3 2 2 2 2 5 3 5 3 4 

3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 

4 4 4 3 4 4 3 3 3 4 5 4 4 

Total 88 89 89 80 84 88 95 85 87 88 98 93 89 

Average 3.83 3.87 3.87 3.478 3.652 3.826 4.13 3.7 3.783 3.826 4.261 4.043 3.87 

Overall 
average 3.85618729                       

Source: Curriculum Feedback data 2024 

 

 

 

 

 

 



EMEA College of Arts and Science, Kondotty 

Curriculum Feedback Analysis 2024: Student feedback 

Department of English 

Department Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 

English 

4 3 3 4 2 4 5 3 5 4 5 4 5 

3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 5 4 

4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 5 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 5 3 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 5 4 

4 4 4 3 3 4 5 3 3 3 4 5 3 

4 4 4 3 4 4 4 3 4 5 5 4 4 

3 2 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

5 4 4 5 5 3 4 4 3 3 4 5 4 

4 3 4 2 4 3 4 4 4 4 4 4 4 

3 2 3 3 3 3 3 3 4 2 4 3 3 

4 3 3 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 

4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 4 

4 3 3 3 4 4 3 3 3 4 4 3 4 

4 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 

3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 5 5 5 5 4 4 5 4 4 5 5 5 

4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 

  92 83 86 87 89 87 94 85 88 91 98 99 94 

Average 3.68 
3.3

2 
3.4

4 
3.4

8 3.56 3.48 
3.7

6 3.4 3.52 
3.6

4 
3.9

2 3.96 
3.7

6 

Overall 
average 

3.60
9                         

Source: Curriculum Feedback data 2024 

 

 

 

 

  

 



EMEA College of Arts and Science, Kondotty 

Curriculum Feedback Analysis 2024: Student feedback 

Department of Microbiology 

 

Department Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 

  4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

  4 3 3 3 4 4 4 3 3 2 3 2 4 

Microbiology 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 4 3 3 

  4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 

  4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

  4 3 4 4 4 3 5 4 3 4 4 3 4 

  3 3 3 3 3 4 4 3 4 4 5 4 4 

  4 2 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 

  3 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 

  2 3 2 4 4 3 5 3 3 3 5 4 4 

  4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 

  4 4 3 3 3 4 3 3 2 3 5 4 4 

  3 2 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 

  3 2 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 

  3 2 4 2 4 3 3 4 4 4 4 4 3 

  4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

  3 2 2 3 3 3 4 2 2 3 4 3 2 

  4 2 3 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 

  3 4 4 3 4 3 4 4 5 4 5 4 5 

  3 2 3 3 3 3 4 2 2 2 5 3 3 

  4 2 2 3 4 4 4 2 2 3 4 4 2 

  3 3 3 3 3 3 4 3 3 2 4 3 3 

  4 2 3 2 3 3 4 4 2 3 4 2 3 

  4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 

  4 2 3 3 3 2 3 3 3 3 2 3 3 

  4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

  3 2 4 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 

Total 95 76 86 88 93 91 102 88 86 90 108 92 92 

Average 3.519 2.815 3.185 3.26 3.444 3.37 3.7778 3.26 3.19 3.333 4 3.407 3.407 

Overall 
average 3.381766382                       

Source: Curriculum Feedback data 2024 

 

 

 

 



EMEA College of Arts and Science, Kondotty 

Curriculum Feedback Analysis 2024: Student feedback 

Department of West Asian Studies 

Department Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 

  3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 5 3 

West Asian 
Studies 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 5 5 4 

  4 4 4 3 4 4 5 4 3 5 5 5 5 

  4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 

  4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 

  4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 

  3 3 3 3 3 3 4 3 2 3 3 4 3 

  3 2 3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 2 

  3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 5 4 4 

  4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

  4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 

  4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

  3 4 4 3 3 4 4 3 2 2 4 4 5 

  3 3 4 3 4 4 4 4 2 4 3 3 4 

  5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

  4 4 4 3 4 2 5 4 3 3 4 4 4 

  4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 

  4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 

  4 5 4 4 5 4 4 4 3 4 5 3 4 

  4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

  3 2 2 3 2 3 4 3 4 2 5 3 3 

  4 4 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4 

Total 82 81 82 79 81 81 87 81 75 79 91 87 84 

Average 3.73 3.682 3.7273 3.59 3.682 3.68 3.955 3.6818 3.409 3.591 4.14 3.955 3.818 

Overall 
Average 3.74125874                       

Source: Curriculum Feedback data 2024 

 

 

 

  

 

 

 



Curriculum Feedback Analysis 2023 

Students Feedback 

Overall Analysis 

Q..No. Questions Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree Strongly 

Disagree 

Average 

Score 

1 The programme offered to me is suitably 

demanding. 

20 157 75 4 0 3.753906 

2 The syllabus prescribed for my 

Programme is well-organized and up to 

date 

22 108 82 44 0 

3.421875 

3 Modules of the courses are appropriately 

sequenced and progressive. 

16 125 98 17 0 3.546875 

4 The curriculum has Interdisciplinary 

links. 

12 114 117 13 0 3.488281 

5 The Institution offers the flexibility to 

choose add-on-courses. 

18 136 76 26 0 3.570313 

6 Institution integrates cross-cutting issues 

(Gender, Environment & Sustainability, 

Human Values and Professional ethics) 

relevant to the Curriculum. 

18 139 83 14 0 

3.605469 

7 The classes were handled by qualified 

and experienced teachers 

60 133 50 13 0 3.9375 

8 The evaluation system of the programme 

was comprehensive and transparent 

18 123 95 20 0 3.542969 

9 The physical infrastructure available on 

the campus is adequate and usable. 

24 105 100 27 0 3.492188 

10 The academic ambience inside the 

campus is conducive to learning and 

development 

29 133 70 18 0 

3.605469 

11 The library and resources available in the 

institution are spacious and sufficient 

90 128 33 5 0 4.183594 

12 The grievance redressal system of the 

campus is prompt and efficient. 

37 110 91 17 1 3.644531 

13 The institution offers an innovative 

ecosystem for the promotion of students' 

ideas and creativity. 

23 145 74 14 0 

3.691406 

 

Source: Curriculum Feedback Survey Data 2024 

 

 

 



Summary Report: Students Feedback on Curriculum  2023-24 

Objective: 

The analysis aims to evaluate the curriculum's effectiveness, infrastructure, teaching quality, and 

institutional support as perceived by students. The responses are categorized and analyzed based 

on the average scores across 13 parameters. 

 

Key Findings: 

1. Curriculum Quality and Relevance: 

o The program is considered suitably demanding (Avg. Score: 3.75). 

o The syllabus organization and updates received moderate satisfaction (Avg. 

Score: 3.42), indicating room for improvement. 

o Course modules were perceived as appropriately sequenced (Avg. Score: 3.55). 

o Interdisciplinary links in the curriculum scored slightly lower (Avg. Score: 3.49), 

suggesting the need to strengthen cross-disciplinary integration. 

2. Flexibility and Inclusivity: 

o The institution provides adequate flexibility in choosing add-on courses (Avg. 

Score: 3.57). 

o Cross-cutting issues (gender, environment, human values) are well-integrated 

(Avg. Score: 3.61). 

3. Teaching Quality: 

o The highest satisfaction was noted in teaching quality, with qualified and 

experienced teachers being highly rated (Avg. Score: 3.94). 

4. Evaluation and Transparency: 

o The evaluation system was deemed comprehensive and transparent (Avg. Score: 

3.54). 

5. Infrastructure and Resources: 

o The library and its resources were rated exceptionally high, reflecting strong 

satisfaction (Avg. Score: 4.18). 

o Campus infrastructure and its adequacy received moderate scores (Avg. Score: 

3.49), indicating some scope for improvement. 



6. Campus Environment: 

o The academic ambiance conducive to learning was well-appreciated (Avg. Score: 

3.61). 

o Grievance redressal and institutional responsiveness were rated positively (Avg. 

Score: 3.64). 

7. Innovation and Creativity: 

o The ecosystem for fostering students' ideas and creativity was acknowledged, 

though with moderate satisfaction (Avg. Score: 3.69). 

 

Strengths: 

 Highly qualified teaching staff. 

 Excellent library facilities. 

 Integration of cross-cutting issues into the curriculum. 

 Positive academic environment and student grievance mechanisms. 

Areas for Improvement: 

 Updating and organizing the syllabus more effectively. 

 Enhancing interdisciplinary links within the curriculum. 

 Strengthening infrastructure to match academic and extracurricular needs. 

 Fostering more innovative and creative platforms for students. 

 

Conclusion: 

The overall feedback highlights a well-received program with significant strengths in teaching 

quality, resources, and academic ambiance. However, targeted improvements in syllabus 

organization, infrastructure, and interdisciplinary curriculum aspects can elevate the program 

further to meet student expectations comprehensively. 

 

 



Appendix: 

EMEA COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, KONDOTTY 

Students Feedback on Curriculum 2023-24 

Questionnaire 

Q..No Questions Strongly 

Agree(5) 

Agree

(4) 

Neutral

(3) 

Disagree

(2) 

Strongly 

Disagree

(1) 

1. The programme offered to me is suitably demanding.      

2. The syllabus prescribed for my Programme is well-organized 

and up to date 

     

3. Modules of the courses are appropriately sequenced and 

progressive. 

     

4. The curriculum has Interdisciplinary links.      

5. The Institution offers the flexibility to choose add-on-courses.      

6. Institution integrates cross-cutting issues (Gender, Environment 

& Sustainability, Human Values and Professional ethics) 

relevant to the Curriculum. 

     

7. The classes were handled by qualified and experienced teachers      

8. The evaluation system of the programme was comprehensive 

and transparent 

     

9. The physical infrastructure available on the campus is adequate 

and usable. 

     

10. The academic ambience inside the campus is conducive to 

learning and development 

     

11. The library and resources available in the institution are 

spacious and sufficient 

     

12. The grievance redressal system of the campus is prompt and 

efficient. 

     

13. The institution offers an innovative ecosystem for the 

promotion of students' ideas and creativity. 

     

Source: Students curriculum feedback data 2023 

 


